Tableau : Dureées des fixations oculaires de BL sur le clavier et ’écran d’ordinateur lors des sequences vidéo

N° Vidéo Zone de fixation oculaire Texte tapé durant la séquence
Durée séquence Clavier Ecran
Vidéo 1 0-16,5s=16,5s 16,5-17,8s=1,3s La forme me vient quand je tape en cf
40,3s 33,2-34,3s=1,1s 30,6-32,9s=2,3s
36,2-40,3=4,1s 34,5-35,9s=1,4s
soit 21,7s soit 5s
Vidéo 2 0-19,3s=19,3s 20-22,95=2,9s Pour moi ca va bien
31,1s 26,9-31s=4,1s 25,4-26,8=1,4s Vis-a-vis des cameras c est tres bien aussi
soit 23,4s soit 4,3s
Vidéo 3 0-17,5s=17,5s 17,5-33s5=15,5s Pour que je sois a | aise je dois toujours
50,1s 38,3-39,4s=1,1s 35-36,8s5=1,8s passer par la cf qui me soulage et m
40,6-50s=9,4s apporte le bien etre La valeur de (prénom
soit 28s soit 17,3s de BL) en depend
Vidéo 4 2-9,4s=7,4s 0-2s5=2s Je suis prét a faire ce qu on me demande
32,55 16,5-20s=3,5s 20-20,8s=0,8s pour participer
21,2-22,1s=0,9s 22,3-23,5s=1,2s
23,7-26s=2,3s 26-27,1s=1,1s Oui
27,2-30,3s=3,1s 30,4-31,95=1,5s
32-32,5=0,5
soit 17,7s soit 6,6s
Vidéo 5 0-9,8s5=9,8s 9-17,7s=8,7s Grande envie de continuer mais aujourd
52,1s 40-52,1s=12,1s hui je suis un peu fatigue
soit 21,9s soit 8,7s
Vidéo 6 0-12s5=12s 12-13s=1s Dis apazpa que je suis content qu il soit la
43,95 19,9-20,25=0,3s 18-18,8s=0,8s
28,3-40,3s5=12s 40,4-42,1s=1,7s
40,5-42,15=1,6s
soit 25,9s soit 3,5s
Vidéo 7 2,8-8,8s=6s 0-2,5s=2,5s Grande envie de crier a tous (prénom de
275 18,3-26,15=7,8s 9-10,4=1,4s BL) est intelligent mais c'est difficile de le
13-14,8s=1,8s montrer
15,8-17s=1,2s
26,4-27s5=0,6s
soit 13,8s soit 7,5s
Vidéo 8 0-14,4s=14,4s 14,4-16,1s=1,7s Vive emotionm envahit mazis je sens
50,2s 16,3-17,5s=1,2s 17,5-22,35=4,8s papa perturbe
22,5-23s=0,5s 23,1-27s5=3,9s
46,2-47,1s=0,9s
48,8-50,2s=1,4s
soit 18,4s soit 10,4s
Vidéo 9 0-7,4s=7,4s 7,5-15,35=7,8s C'est a la fois amusant et pitoyable mais
50,85 27-29,7s=2,7s je saif C'If.le le jour viendra ou je serai
35,2-41,85=6,6s apprecie
soit 7,4s soit 17,1s
Vidéo 10 38,1-52,3s=14,2s  |52,4-53,8s=1,4s Importance de faire avancer la cf
82,2s 53,7-60,3s5=6,6s 60,4-61,9s=1,5s
62-71,25=9,2 71,3-74,55=3,2s
74,7-76,7s=2s 76,9-78,5s=1,6s
78,7-82,25=3,5s
soit 35,5s soit 7,7s
Vidéo 11  |16,6-24,3s=7,7s  |24,3-25,15=0,8s
69,6s 47,5-53s=5,5 47-47,4=0,4s Mr bean
53,8-595=5,2 53,1-53,75=0,6s mini
59,1-60,3s=1,2s
62,3-65,55=3,2s
67,3-68,6=1,3
soit 18,4s soit 7,3s
Vidéo 12 0-16s=16s 16,4-18,8s=2,4s On peut jouer aussi avec cf
61,95 18,9-39,8s=20,9s |39,8-40,25=0,4s

40,2-55,3s=15,1s
soit 52s

55,3-59s5=3,7s
soit 6,5s

Total =591,7s

Total = 284,1s

Total = 101.9s




